



抓住“关键实事” 破解“企业难事”

本报讯 自“万人助万企”活动开展以来,三官庙街道西环路社区建立实行成员联企、分包领导助企工作机制,落实一楼一专员、一企一顾问,组建“西环”助企先锋队,抓好

“落实惠企政策、强化要素保障、推动企业创新、防范企业风险、优化政务环境”重点任务,以抓住“关键实事”,破解“企业难事”为出发点和落脚点,深入开展“万人助万企”调

研走访活动。

6月份以来,西环路社区坚持问题导向、目标导向和结果导向,聚焦企业发展重点难点堵点痛点问题,社区工作人员带队深入8家重点企业走访

调研,详细询问、了解企业经营所需,帮助企业解决实际问题。活动发放助企服务手册、宣传单页120余份,提振了企业发展信心,激发了企业内生动力和创新创造活力。

今后,三官庙街道西环路将持续推进“万人助万企”活动,努力当好服务企业的“联络员”,法律政策的“宣传员”,企业困难的“化解员”。

记者 唐善普 通讯员 李璐

三官庙街道 党建引领入学路 同心协力助企行

本报讯 近日,郑上路社区对辖区宏江置业进行了走访调研,了解企业的施工进展和安全生产情况,并针对企业发展中的难点和痛点进行了深入交流。

企业负责人详细介绍了宏江置业的施工进度和安全生产管理现状。特别提出一个亟待解决的问题——已入住业主的子女面临入学难题。调研组对此高度重视,表示将积极协调相关部门,全力解决问题。

调研组强调,党建引领是推动企业发展的核心力量,在当前形势下,企业应坚定信心、保持干劲,全面推进工程进度和安全生产工作。社区将积极参与“万人助万企”活动,持续关注企业发展需求,营造良好的营商环境,助力企业稳健发展。

下一步,社区将继续发挥党建引领作用,在推动企业发展、改善民生等方面作出更大贡献。

记者 唐善普 通讯员 张艳丽

棉纺路街道 走访“全方位” 服务“零距离”

本报讯 为持续优化营商环境,不断为辖区企业提供更优质的暖心服务,6月24日,中原区棉纺路街道办事处锦绣城社区党总支开展走访辖区企业商户活动,倾听企业诉求,掌握有关经营状况,主动帮助协调解决问题,扎实推进“宜业兴业星”创建工作。

自“五星”支部创建工作

开展以来,锦绣城社区网格员积极服务辖区商户,不断优化营商微环境,帮助商户纾困解难,对辖区企业商户进行定期走访,了解经营状况、遇到的问题及招工需求,为辖区商户搭建联建平台,及时跟踪了解动态。同时做好重点区域的专项整治,形成常态化长效管理,通过日常巡查等方式,引导企业商

户依规守法、诚信经营,维护良好市场经营秩序。

服务好、支持好企业和商户发展是持续优化营商环境的重要举措。锦绣城社区将持续推进商社联动,加快营造人人都重视营商环境、人人都是营商环境、时时处处都讲营商环境的良好生态环境。

记者 唐善普 通讯员 孟欣

林山寨街道 多措并举助力“宜业兴业星”创建

本报讯 为深入推进“万人助万企”活动开展,强化企业营商环境,近日,中原区林山寨街道颍河路社区以“宜业兴业星”创建为契机,持续走访辖区中小型企业、商户,了解企业、商户经营情况,为辖区企业和商户提供一份温暖和支持。

活动中,社区网格员与

企业负责人进行了沟通,详细了解企业生产经营状况、拓展业务等方面遇到的困难和问题,积极引导企业、商户对社区工作提出意见和建议,并向企业宣传相关的纾企惠企政策,主动为企业排忧解难。目前共调研辖区中小型企业22余家,召开企业座谈会10余次,对走访排查

出的问题逐一记录,建立台账,制定解决方案,确保问题有反馈、有解决、有落实。

下一步,颍河路社区将继续推进“万人助万企”系列助企活动走深走实,落实常态化走访服务机制,推动“宜业兴业星”创建工作稳步前进。

记者 唐善普 通讯员 张园 王玉龙

加大安全管理力度 增强应急处置能力

本报讯 今年6月是第23个全国“安全生产月”,活动主题是“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。近日,中原区三官庙街道河南纺机社区以知识讲座形式开展安全生产月宣传活动。

网格员通过PPT、现场有奖问答等多种方式讲解了防范金融诈骗、拒绝毒品、食品安全、消防安全、生命通道逃生注意事项及灭火器正确使用方法等安全知识,介绍了生命通道

在避险逃生和应急救援中的关键作用,进一步强化居民群众不占用、不堵塞生命通道的安全意识。另外,网格员还走进保利百合小区、华山路225号院等,通过发放宣传单、现场讲解等方式,进一步扩大“畅通生命通道”的宣传面和影响力。

下一步,河南纺机社区将结合“安全生产月”活动,加大安全管理力度,增强应急处置能力,确保安全生产形势持续平稳。

记者 唐善普 通讯员 黄慧子

中原西路街道 深入企业细指导 共筑发展新篇章

本报讯 为深入开展“万人助万企”活动,进一步精准把握辖区企业经营现状,近日,中原西路街道办事处联合中原西路税务分局深入磨街产业园等走访园区企业,详细了解其经营状况和纳税情况,提供精准的政策指导。

在活动中,工作人员走

访企业,认真听取企业在经营过程中遇到的困难和问题,同时向企业介绍了当前的惠企政策,帮助企业更好地了解和享受政策红利。为更有效地帮助企业解决问题,中原西路街道决定采取“服务专班”模式,加强与企业的沟通协调,精准对接企

业需求,提供更有针对性的服务和支撑。

下一步,中原西路街道办事处将继续深化“万人助万企”活动,为企业提供更多元化、个性化的服务,帮助企业解决实际问题,为企业创造更加良好的发展环境。

记者 唐善普 通讯员 刘欣

建设路街道 了解企业需求 优化营商环境



本报讯 近日,中原区建设路街道市场街社区党委以“五星”支部创建为契机,深入网格内建筑企业开展“万人助万企”走访活动,旨在摸清网格内建筑企业信息,切实了解企业需求,帮助企业办实事、解难题。

活动中,社区网格员深入网格内建筑企业开展走访排查,详细了解了企业生产经营现状,就企业生产经营中遇到的困难进行深入交流。网格员介绍最新助企政策,帮助企业知政策、用政策、

尽早摆脱发展困境,向企业送上了各项政策宣传页。走访后,社区网格员及时对走访企业建立收集问题、解决措施、政策落实、反馈意见、归纳分类的全过程台账。

下一步,市场街社区将持续以“万人助万企”活动为抓手,把帮助建筑企业纾难解困与扶持企业做优做强结合起来,不断激发和增强企业内生动力,发展活力和整体实力,助力辖区建筑企业高质量发展。

记者 唐善普 通讯员 贾莹 文/图

“四上”入库 助力优化营商环境

本报讯 为持续培育新的经济增长点,推动“四上”企业入库数量的提升,近日,中原西路街道颍河西路社区结合“万人助万企”活动,联合区域发展办积极走访辖区郑州花之海餐饮管理有限公司。

走访人员详细了解了辖区企业的生产规模、目前的经营状况、人员构成等方面内容,询问企业在生产经营中遇到的困难和问题,积极向企业宣传惠企政策,为企业提供“一对一”的政策解读服务,提高企业入库积极性。通过详细解释尽力说服企业配合入库工作,对企业进行报数指导并最终指导企业如实填写申



报材料,助推主要经济指标完成月度入库目标任务。

下一步,颍河西路社区将继续开展精准对接,对辖区内“四上线索库”企业的入库工作进

行持续摸排与跟进,把“四上”企业培育长期列入工作重点,不断为街道经济发展注入“新血液”和新动力。

记者 唐善普 通讯员 乔楠 文/图